За первое полугодие 2021 год в адрес главы Администрации Частинского муниципального округа пермского края поступило 88 обращений граждан, из них: 
устных обращений – 11, в т.ч.  по вопросам трудоустройства и трудовых отношений - 4, оказания материальной помощи – 0, по вопросам ЖКХ и благоустройства территорий – 4, по вопросам предоставления жилья – 0, по вопросам образования - 1, по вопросам здравоохранения - 0, спорта - 0, туризма – 0, земельно-имущественных отношений – 2, ремонта и качества дорог – 0, транспортного сообщения – 0, газификации – 0, иные – 0.
письменных обращений – 77, в т.ч. по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территорий – 37 по вопросам трудоустройства и трудовых отношений – 0, по вопросам газификации - 0, вопросы жилья, в т.ч. предоставление жилья – 15, по вопросам земельно-имущественных отношений – 6, выделения леса вопросы лесного хозяйства – 0, здравоохранения – 0, вопросы культуры – 2, о качестве дорог – 3, образования - 2, спорта - 1, туризма – 0, телефонной связи – 2, иные – 9.
В том числе: коллективных обращений – 2, из них по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории – 2.
100 % (88) обращений граждан рассмотрено в установленные законом сроки.
28% (25) обращений признаны обоснованными и удовлетворены.
15% (13) обращений признаны необоснованными.
57% (50) – даны разъяснения.

