ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту муниципальной программы Частинского муниципального округа «Формирование современной городской среды» 
[bookmark: _GoBack]Важнейшей задачей органа местного самоуправления   является формирование и обеспечение безопасной среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе благоустройство и надлежащее содержание дворовых территорий, наличие современных спортивно-досуговых и культурно-развлекательных общественных территорий, способных обеспечить население необходимыми условиями для жизнедеятельности и отдыха.  Реализация мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» будет осуществляется по двум направлениям:  
- благоустройство дворовых территорий;
- благоустройство общественных территорий.
Реализация мероприятий по благоустройству позволит улучшить условия для отдыха жителей Частинского муниципального округа, расширить материально-техническую базу муниципальных спортивных и игровых сооружений, обеспечить их качественное содержание, долгосрочность использования, для всех групп населения. Обеспечить условия доступности для маломобильных групп населения.
Реализация мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов позволит привести в нормативное состояние дворовые проезды, тротуары, наружное освещение, обустроить удобные скамейки, установить урны у подъездов.
Настоящий проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды» разработан в соответствии с:
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 г. № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Пермского края от 03 октября 2013 г. № 1331-п «Об утверждении государственной программы Пермского края «Градостроительная и жилищная политика, создание условий для современной городской среды».
